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Medienmitteilung

Datum:	Donnerstag, 3. Oktober 2019
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Events
Link:	zauberwald-lenzerheide.ch


Lenzerheide Zauberwald präsentiert Line Up der Extraklasse

Es geht los! Vom 13. bis 30. Dezember 2019 präsentiert die Ferienregion Lenzerheide den allseitsbeliebten Zauberwald Lenzerheide. Ab heute ist klar, auf welche Musiker und Bands sich die Besucherinnen und Besucher freuen können. Der Zauberwald Lenzerheide begeistert einmal mehr mit bekannten Headlinern und vielversprechenden Newcomern, die das Publikum im Eichhörnliwald verzaubern werden.

Seit der Premiere im Dezember 2013 setzen die Organisatoren des Zauberwalds Lenzerheide auf die Kombination aus überraschender Lichtkunst, einem feinen kulinarischen Angebot und mitreissenden Live Konzerten. Das musikalische Line Up 2019 verspricht ein einzigartiges Musikerlebnis.

Vielfältiges Musikprogramm für ein einzigartiges Erlebnis
Niemand anderes als die Mundart-Pop-Legende schlechthin – die Walliserin Sina – eröffnet den Zauberwald Lenzerheide am 13. Dezember 2019. Mit ihrer aktuellen Emma-Tour feiert sie ihr 25-jähriges Bühnenjubiläum und wird im Zauberwald Lenzerheide auf jene Hits zurückblicken, die ihrer Karriere immer wieder Glanzlichter aufsetzten. Weiter geht es mit Manillio (14.), Stress (15.) und Saint City Orchestra (16. Dezember 2019), welche die Reise nach Lenzerheide auf sich nehmen und ihre aktuellen Songs zum besten geben.

Headliner mit Rang und Namen
Besonders stolz verkünden die Organisatoren den Auftritt der Berner Mundart-Band Patent Ochsner am 17. Dezember 2019. Unterwegs mit ihrem neuen Album «Cut Up» machen die Musiker Halt im Zauberwald Lenzerheide, während bereits am 18. Dezember der nächste musikalische Höhepunkt folgt: der Auftritt von Bastian Baker. Zurück von seiner Amerikatour mit Shania Twain begeistert der Ausnahmekünstler mit einer Mischung aus optimistischem Indie Rock, infektiösem Pop und luftigem Folk.

Bündner Heimspiel für Altbekannte
Ein echtes Heimspiel haben am 20. Dezember 77 Bombay Street. Nach fast zweijähriger Bühnenabstinenz brennen die Buchli-Brüder darauf, mit dem Publikum auf Tuchfühlung zu gehen und bis in die hintersten Reihen für strahlende Gesichter im Zauberwald zu sorgen.

Für viel Stimmung und richtig gute Musik vor Weihnachten sorgen ausserdem Marc Haller & Baldrian, Pedestrians, Marc Amacher / Anderhub / Gerber und Tanja Dankner. Nach einer kurzen Pause am 24. Dezember wird dann im Zauberwald Lenzerheide noch einmal so richtig aufgedreht. Vom 25. bis 30. Dezember stehen Kaufmann, Dabu Fantastic, Marius Bear, Zibbz, Slam & Howie and the reserve men feat. Endo Anaconda und The Murphys auf der Bühne.

Tickets ab sofort im Vorverkauf erhältlich
Die Tickets für den Zauberwald Lenzerheide sind ab sofort online erhältlich. Der im Vorverkauf erhältliche «Priority Pass» garantiert den Eintritt am jeweiligen Abend sowie ein Getränk im Marktdörfchen. 

Zusätzlich ist im Vorverkauf auch ein «Kulinarikpackage» inklusive Eintritt, zwei Getränken, Hauptspeise sowie Suppe oder Dessert erhältlich. An der Abendkasse sind wie gewohnt einzelne Eintritte sowie eine Dauerkarte erhältlich. Kinder bis und mit 11 Jahren haben freien Eintritt.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Giancarlo Pallioppi
OK Präsident, Lenzerheide Zauberwald
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch

Carmen Hartmann
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.hartmann@lenzerheide.com
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