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Startschuss für die IBU Open European Championships Biathlon in Lenzerheide

Vom 25. bis 29. Januar 2023 finden die IBU Open European Championships Biathlon in der Roland Arena in Lantsch/Lenz statt. Die Europameisterschaften sind der erste einer Reihe von drei Biathlon-Grossanlässen bis zu den Weltmeisterschaften im Jahr 2025. Tickets sind ab sofort erhältlich.

Das Biathlon-Spektakel in Lenzerheide lässt nicht mehr lange auf sich warten. Vom 25. bis 29. Januar 2023 finden erstmals die IBU Open European Championships Biathlon (OECH) in der Schweiz, in der Roland Arena in Lantsch/Lenz, statt. Die OECH bilden den Auftakt einer besonders spannenden Rennserie. Bereits im Dezember 2023 ist Lenzerheide Austragungsort des ersten Biathlon-Weltcups in der Schweiz und die darauffolgenden Biathlon-Weltmeisterschaften im Februar 2025 bilden den absoluten Höhepunkt im bevorstehenden Eventkalender der Ferienregion Lenzerheide.

«Alle drei Veranstaltungen sind Premieren und historische Momente für den Biathlonsport in der Schweiz. Es sind Meilensteine in der Entwicklung dieser Sportart, die länger je mehr Fans gewinnt. Das Biathlonfeuer lodert und kann nun entfacht werden», sagt Jürg Capol, CEO der IBU Biathlon World Championships 2025.

Abwechslungsreiche Veranstaltung auf Top-Niveau
Die Organisatoren freuen sich auf rund 500 Athletinnen und Athleten, Betreuerinnen und Betreuer sowie Servicepersonal aus über 30 Nationen. Auf dem Wettkampfprogramm der Europameisterschaften stehen Einzel-, Sprint- und Verfolgungsrennen sowie Staffelwettkämpfe. Die Vorbereitungen laufen derweil auf Hochtouren. Das neu formierte Organisationskomitee erwartet den Anlass mit grosser Spannung, zumal er als «Hauptprobe» vor dem Weltcup und den Weltmeisterschaften gewertet werden kann. Nebst dem OK und diversen Ressortleitenden stehen rund 250 Helferinnen und Helfer im Einsatz.

Jetzt Ticket sichern
Tickets für die OECH sind ab sofort online unter lenzerheide2025.ch erhältlich. Nebst Tagestickets stehen auch Mehrtages- und VIP-Tickets mit Catering und Begleitung durch Botschafterin Selina Gasparin zur Verfügung.




Save the date: Medien-Akkreditierung ab 21. November 2022 möglich
Wir laden Journalisten, Fotografen, Radio- und TV-Stationen herzlich zur Berichterstattung nach Lenzerheide ein. Interessierte Medienschaffende können sich ab 21. November 2022 online unter biathlonresults.com/membercenter akkreditieren. Wir freuen uns auf Sie.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Sara Bosshard
Head of Media
T +41 81 385 80 17 / M +41 79 565 02 66
E-Mail sara.bosshard@biathlon-lenzerheide.ch

Jürg Capol
CEO IBU Biathlon World Championships 2025
T +41 81 385 80 11 / M +41 79 419 02 20
E-Mail juerg.capol@biathlon-lenzerheide.ch
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