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Athletes Network und die Ferienregion Lenzerheide spannen zusammen

Mit dem gemeinsamen Ziel, sich auszutauschen und Synergien zu nutzen, gehen die beiden sportaffinen Parteien, Athletes Network und die Lenzerheide Marketing und Support AG, eine Partnerschaft ein, die zum grösstmöglichen Mehrwert laufend weiterentwickelt werden soll.

Nach dem Motto «für die Karriere während und nach der Sportkarriere» will das Schweizer Unternehmen Athletes Network Athletinnen und Athleten während und nach ihrer Spitzensportkarriere mit der Wirtschaft vernetzten. 2020 gegründet von Ex-Fussballer Beni Huggel, HR-Profi Dave Heiniger, Ex-Eishockeyspieler Severin Blindenbacher und dem aktiven Skirennfahrer Niels Hintermann, kann das Unternehmen bereits heute auf ein Netzwerk renommierter Persönlichkeiten zählen und auf einige erfolgreiche Projekte wie beispielsweise die zweimal jährlich stattfindenden Athletes Days zurückblicken. Bei solchen und weiteren Anlässen wird der persönliche Austausch zwischen aktiven sowie ehemaligen Sportler:innen und potenziellen neuen Arbeitgebern ermöglicht.

In Zukunft wird sich Lenzerheide als mögliche Gastgeberin ebensolcher Anlässe präsentieren. Die Ferienregion bietet eine Vielzahl von Möglichkeiten, die ihre Partner ganzjährig für das Präsentieren ihrer Produkte und Dienstleistungen im dazugehörigen Einsatzgebiet sowie für den gewünschten Imagetransfer verwenden können. Die entspannte Atmosphäre erlaubt Athletes Network einen direkten und persönlichen Zugang zu bestehenden und potenziellen Partnern. Im Gegenzug profitiert Lenzerheide ebenfalls vom Netzwerk von Athletes Network.

«Lenzerheide ist der Sport-Hotspot der Alpen. Im Zuge der Grossveranstaltungen in den Bereichen Bike, Ski Alpin, Langlauf und Biathlon sind wir im regen Austausch mit Athlet:innen und Sportfunktionär:innen. Mit dem Business Netzwerk von Athletes Network können wir diesen Austausch gezielt fördern. Wir werden Teil des grossen Business Netzwerks von Athletes Network, das verschiedene Branchen vereint und sich regelmässig zu Partneranlässen trifft. Ganz nach dem Motto: Innovation durch Inspiration durch neue Begegnungen. Mit dem Ziel einer langfristig erfolgreichen Zusammenarbeit, der gegenseitigen Inspiration und Bereicherung und der Stärkung der Ferienregion Lenzerheide.»

[bookmark: _Hlk132102932]– Marc Schlüssel, CMO, Lenzerheide Marketing und Support AG

«Wir freuen uns sehr, dass wir mit der innovativen und familienfreundlichen Ferienregion Lenzerheide zusammenspannen dürfen und zukünftige Synergien nutzen können. Das Ziel einer langfristigen Partnerschaft wird zusammen angestrebt und konsequent umgesetzt. Wir freuen uns auf gemeinsame Erlebnisse und Emotionen.»

– Beni Huggel, Co-Founder, Head of Sales, Athletes Network
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