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Von erstklassig bis magisch hatte der Zauberwald Lenzerheide 2024 alles zu bieten
Einfach zauberhaft! Während 18 Abenden begeisterte das Festival für alle Sinne die Besucher:innen mit hochkarätigen Konzerten, vielfältiger Lichtkunst, abwechslungsreichem Kinderprogramm und kulinarischen Köstlichkeiten. Die Organisatoren schauen auch dieses Jahr auf eine äusserst erfolgreiche Veranstaltung zurück und verkünden sogleich das Datum der 12. Ausgabe.
Die 11. Ausgabe des Zauberwald Lenzerheide fand gestern mit den souligen Beats von Jan SEVEN Dettwyler seinen perfekten Abschluss. An 18 einmaligen Abenden konnten die Besucher:innen durch den Zauberwald schlendern, klassische Konzerte am Classic Corner geniessen, die Lichtinstallationen bestaunen, während dem Kinderprogramm herzhaft lachen und vor der Waldbühne zu mitreissenden Songs tanzen.
Nemo, kulinarische und klassische Leckerbissen
Auch dieses Jahr präsentierte der Zauberwald Lenzerheide neben den kulinarischen Köstlichkeiten viele musikalische Leckerbissen, die von den Reggae Vibes des deutschen Altmeisters Gentleman bis zu den folkig-jazzigen Songs von Joya Marleen, die Fans zu begeistern wussten. Für ein Highlight sorgte allen voran das Bieler Ausnahmetalent Nemo, welches sein vielseitiges musikalisches Können auf der einzigartigen Waldbühne perfekt zu inszenieren wusste. Aber auch die klassische Musik erhielt mit der speziellen Rundbühne eine wunderbare Plattform inmitten des verschneiten Waldes und begeisterte das Publikum mit Konzerten, umrahmt von einer ganz speziellen Atmosphäre. «Die musikalische Vielfalt war dieses Jahr einfach überwältigend. Es ist immer wieder schön zu sehen, wie die Musik Menschen verbindet und ihnen unvergessliche Momente schenkt», erzählt OK-Präsident Giancarlo Pallioppi begeistert. Ergänzend meinte er: «Besonders stolz sind wir darauf, dass wir den Grossteil der Konzerte ausverkaufen durften.»
Spektakuläre Lichtkunst
«So etwas haben wir noch nie gesehen», meinte ein Zauberwaldgast begeistert. Neben den musikalischen Highlights faszinierte eine Lichtinstallation die Besucher:innen ganz besonders: Mit seinen 10 Metern Durchmesser schwebte ein riesengrosser, leuchtender Mond des Bündner Kreativkollektivs NOMINAL mitten auf dem Lichtrundweg über den Köpfen der Gäste und war mitunter das wohl begehrteste Fotosujet im Wald. «Unser Ziel ist es, die Besucher:innen jedes Jahr aufs Neue mit faszinierenden und emotionalen Inszenierungen zu überraschen», erzählt Primo Berera, Mitgründer des Zauberwalds und Partner des Kreativkollektivs «NOA-No Ordinary Art», welches die Lichtinstallationen kuratiert.

Erfolgreich auch dank aller Beteiligten
«Die 11. Ausgabe des Zauberwald Lenzerheide war ein voller Erfolg. Es erfüllt uns mit Stolz und Dankbarkeit, dass wir mit diesem Event nicht nur Unterhaltung, sondern auch echte Magie in die Herzen der kleinen und grossen Besucher:innen bringen konnten», sagt Pallioppi sichtlich zufrieden. Ohne all die helfenden Hände und wertvollen Partner:innen ist die Umsetzung eines solchen Events kaum möglich. So möchte Giancarlo Pallioppi auch betonen: «Mein besonderer Dank gilt dem gesamten OK, allen Mitarbeitenden und Helfer:innen, die unermüdlich im Einsatz waren. Ohne sie wäre der Zauberwald nicht das, was er heute ist. Ebenso danke ich unseren Partner:innen und Künstler:innen, die mit ihrer Unterstützung und ihrem Engagement einen wesentlichen Beitrag dazu leisten. Gemeinsam haben wir einen Event geschaffen, der über unsere Landesgrenzen hinaus einzigartig ist.»
Zauberwald Lenzerheide 2025
Die nächste Ausgabe des Zauberwald Lenzerheide findet vom 11. bis 30. Dezember 2025 statt. Weitere Informationen gibt es unter zauberwald.ch



Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Marina Morgenthaler
Teamleiterin Event, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 33
E-Mail marina.morgenthaler@lenzerheide.swiss

Giancarlo Pallioppi
OK-Präsident, Zauberwald Lenzerheide
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch

Verein Kultur am Pass (Classic Corner)
Claudia Züllig
Fadail 26a
7078 Lenzerheide
claudia@kulturampass.ch
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