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Bike Kingdom Feast: Highlight zu Beginn der Saison

Die Hauptsaison startet dieses Jahr gleich mit einem Highlight – am Wochenende findet das Bike Kingdom Feast statt. Vom 21. bis 23. Juni 2024 dreht sich in Lenzerheide wieder alles um das Thema Mountainbike. Mit dem iXS European Downhill Cup und der Schweizer Meisterschaft Downhill werden am Fusse des Rothorns erneut erstklassige Rennen ausgetragen. 

Das Bike Kingdom Feast ist ein Fest für alle Fans des Mountainbike-Sports. Das diesjährige Feast markiert zudem das fünfjährige Jubiläum von Bike Kingdom. Die dreitägige Feier wartet wie gewohnt mit packenden Rennen, abwechslungsreichen Side-Events, Kinderprogramm und einer ausgelassenen Party am Samstagabend auf. Auf dem Eventgelände bei der Talstation Rothorn werden diverse Aussteller dabei sein. Zudem sorgt eine Festwirtschaft für erfrischende Getränke, leckeres Essen und gute Musik.

iXS European Downhill Cup und Schweizer Meisterschaft Downhill
Als zweiter Standort in dieser Saison findet der iXS European Downhill Cup in Lenzerheide statt. Die Rennen werden auf der Weltcup-Strecke ausgetragen – Besucherinnen und Besucher können sich auf spannende Qualifikationsläufe mit Vergabe des Schweizer Meistertitels am Samstag und packende Finalläufe des Europacups am Sonntag freuen. Mit 350 Anmeldungen sind die Rennen ausgebucht, die Nennungen aus 25 Nationen versprechen ein hochkarätiges Teilnehmerfeld.

Side Events – die Highlights
Neben den Downhill-Rennen finden auch dieses Jahr wieder diverse Side-Events statt. Am Family Race können Familien testen, wie gut sie sich kennen. Ein Elternteil und ein Kind stellen immer ein Team. Auf dem letzten Abschnitt der FLOWline fährt das Kind eine Zeit vor, der Elternteil muss möglichst nah an diese Zeit herankommen. Zudem wird ein neues Format mit «Last Rider Standing» eingeführt – ein Team gegen die Gondel. Den Teams wird eine fixe Gondel zugeteilt, die es nach jeder Abfahrt im Bikepark zu erreichen gilt. Am Samstagabend findet mit dem Heidseejam wiederum das beliebte Abendprogramm statt, an welchem sich unter anderem furchtlose Teilnehmerinnen und Teilnehmer beim Pedalorennen messen oder sich beim Abstigerlis beweisen können.

Einschränkungen im Bike-Betrieb
Aufgrund des Bike Kingdom Feast mit dem iXS European Downhill Cup und der Schweizer Meisterschaft im Downhill wird der Bike Park am 22. und 23. Juni 2024 komplett gesperrt sein. Auch das Skills Center bleibt das ganze Wochenende gesperrt, da sich dort das Eventgelände befindet. Die Trails und der Pumptrack für die Kinder bleiben offen und können normal befahren werden.

Detaillierte Informationen gibt es unter bikekingdom.ch/feast oder in der Bike Kingdom App.  




Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Kim Osinga
Head Office, Verein Bike Events Lenzerheide
Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 42
E-Mail kim.osinga@lenzerheide.swiss 
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