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Datum:	Dienstag, 23. Juli 2024
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Tourismus
Link:	lenzerheide.swiss/SUP-Buchstabensafari


SUP Buchstabensafari: Paddeln auf dem Heidsee mit Rätselspass

Die Ferienregion Lenzerheide lanciert ein neues Sommererlebnis am Heidsee. Bei der SUP Buchstabensafari ist eine gute Spürnase sowie Navigationsfähigkeit gefragt. Das Ziel ist es, auf dem Stand Up Paddle sieben versteckte Buchstaben zu finden. Das neue Erlebnis ergänzt die vielfältigen Angebote, die bereits in der Ferienregion Lenzerheide Bestand haben, bestens.

Mithilfe einer Karte müssen alle geheimen Verstecke gefunden werden. Sobald ein Buchstabe entdeckt ist, wird er notiert und es kann weiter gepaddelt werden. Wer alle sieben Buchstaben aufgespürt und das Lösungswort daraus gebildet hat, auf den wartet beim Wassersportcenter ein erfrischendes Glacé. So wird die SUP Buchstabensafari zu einem spassigen und erfrischenden Abenteuer auf dem Wasser. 

Mit oder ohne eigenem Board
Die Buchstabensafari ist für Gross und Klein, Jung und Alt geeignet. Wer kein eigenes Board besitzt, kann dieses direkt beim Lenzerheide Wassersportcenter mieten. Auch die Buchstabensafari kann direkt beim Wassersportcenter gebucht werden, eine Voranmeldung ist nicht nötig. Das Erlebnis kostet CHF 25.00 inkl. SUP-Verleih und CHF 5.00 exkl. SUP-Verleih.

Paddelspass für alle
Das Wassersportcenter ist täglich von 10.00 bis 18.00 Uhr geöffnet. Nach einem aufregenden Tag auf dem Bike oder nach einer Wanderung kann der Nachmittag auf dem SUP entspannt ausklingen. Die Buchstabensafari kann aber natürlich auch als Abwechslung während eines gemütlichen Tages am See gemacht werden oder um den Kopf während der Mittagspause zu lüften. «Mit der SUP Buchstabensafari möchten wir alle Gäste und Einheimischen ansprechen, die die Sommertage in der Ferienregion Lenzerheide verbringen. Wir freuen uns auf viele Besucherinnen und Besucher», so Lara Brun, Marketing Managerin.

Detaillierte Informationen gibt es unter lenzerheide.swiss/SUP-Buchstabensafari


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Lara Brun
Marketing Managerin
Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 17
E-Mail lara.brun@lenzerheide.swiss
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