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Vierte Kids Cup-Saison erfolgreich beendet

Bereits zum vierten Mal fand dieses Jahr die Kids Cup-Serie im Bike Kingdom Park in Lenzerheide und im Alpenbikepark Chur statt. An drei verschiedenen Wochenenden konnten sich insgesamt über 800 Kinder messen. Der Samstag diente jeweils als Trainingstag, am Sonntag fanden dann die Rennen in den fünf verschiedenen Kategorien statt.

Der Bike Kingdom Kids Cup ist eine speziell für Kinder im Alter von 6 bis 16 Jahren ausgerichtete Downhill Rennserie. Es fanden drei Rennen über den ganzen Sommer verteilt statt – zweimal konkurrenzierten sich die Teilnehmenden im Bike Kingdom Park in Lenzerheide, einmal fand das Rennen im Alpenbikepark Chur statt. Für Jugendliche in der Kategorie U15 und U17 hat die Serie einen besonderen Reiz. Sie dürfen das Rennen auf der originalgetreuen Weltcupstrecke austragen.

Hohes Niveau der Teilnehmenden
«Das Level der Kinder ist bereits enorm hoch», freut sich Kim Osinga, Head Office des Vereins Bike Events Lenzerheide. Trotz teilweise durchzogenem Wetter blieben gravierende Unfälle oder Zwischenfälle glücklicherweise aus. Die Rennserie erfreut sich seit deren Start vor vier Jahren grosser Beliebtheit. Die beiden Rennen in Lenzerheide vom 16. Juni und 29. September 2024 waren mit je 300 startenden Kindern und Jugendlichen ausgebucht. Auch das Rennen in Chur, das am 18. August 2024 ausgetragen wurde, verzeichnete eine hohe Zahl an Teilnehmenden. Rund zwei Drittel aller Fahrerinnen und Fahrer nahmen an allen drei Rennen teil – die Gesamtergebnisse der Serie wurden am finalen Renntag ausgewertet und verkündet. 

Bike Kingdom Academy
Im Rahmen des Kids Cup werden pro Saison zwei Kinder für die Bike Kingdom Academy ausgewählt. Sie kommen in den Genuss von professionellem Coaching und erhalten materielle Unterstützung durch Brands wie Giro, Evoc oder Reifen von Pirelli.  Die beiden Coaches, Carina Capellari und Basil Weber, sind ehemalige Downhill Weltcup-Athleten und beide mehrfache Schweizer Meister. Die Lenzerheide Bergbahnen AG sponsern dazu die Saisonkarten für das Bike Kingdom.


Detaillierte Informationen und die Ranglisten gibt es unter bikekingdom.ch/de/events/kids-cup


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Kim Osinga
Head Office, Verein Bike Events Lenzerheide
Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 42
E-Mail kim.osinga@lenzerheide.swiss 
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