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Favoritensiege am Jubiläums-Planoiras:
Jonas Baumann und Giuliana Werro gewinnen bei Traumbedingungen

Der Vorjahreszweite Jonas Baumann und die Vorjahressiegerin Giuliana Werro wurden am 40. Planoiras Volkslanglauf ihrer Favoritenrolle gerecht und gewannen souverän. Insgesamt 480 Läufer:innen (330 am Planoiras und 150 am Jugendlauf) nahmen am Wochenende teil und die Veranstalter:innen zogen ein positives Fazit.

VON CHRISTIAN WEDER

OK-Präsident Carlo Wasescha zog am Schluss ein überaus positives Fazit der Jubiläumsveranstaltung: «Ich habe viele positive Rückmeldungen erhalten, die Stimmung unter allen Beteiligten war grandios und das Rennen bei besten Bedingungen ein Spektakel», so Wasescha.
Anfang der Woche war noch nicht klar, ob die Originalstrecke von 25 Kilometern gelaufen werden kann. Doch dank dem grossen Einsatz der Organisatoren präsentierte sich die Loipe zwischen der Biathlon Arena, Parpan und dem Ziel auf der Luziuswiese in einem hervorragenden Zustand, trotz Schneefall am Sonntagmorgen. 

Frühe Entscheidung bei den Männern
Auf der Schlaufe durch die Roland Arena setzte sich eine Gruppe mit Jonas Baumann, Swiss-Loppet-Leader Ricky Steinauer, Andrin Züger, Janis Spescha und dem Österreicher Aurelius Herburger von der übrigen Konkurrenz ab. Die Vorentscheidung fiel auf dem Golfplatz nach rund acht Kilometern, als sich Jonas Baumann absetzen konnte. Bei der Verpflegung auf der Luziuswiese betrug sein Vorsprung auf die Verfolger schon fast eine Minute und er baute diesen bis ins Ziel auf über vier Minuten aus. Um Platz zwei sprinteten Ricky Steinauer, Kevin Marc Camathias, Andrin Züger und Janis Spescha, wobei Steinauer den Sprint vor Camathias gewann. Die MTB-Armada war stark. Andrin Züger wurde Vierter, Janis Spescha Fünfter und Nino Schurter erreichte sein, vor dem Start erklärtes Ziel, in die Top 10 zu laufen, trotz Sturz. Er beendet das Rennen als Neunter. Nach sechs Jahren war auch der dreifache Planoiras-Sieger Remo Fischer wieder am Start und er wurde ausgezeichneter Zwölfter und in seiner Kategorie Zweiter. «Es hat Spass gemacht, den Planoiras, mein Lieblingsrennen auf einer tollen Strecke zu laufen», so Fischer.
Auch für die Zernezerin Giuliana Werro war der Planoiras ein idealer Test für die kommenden Aufgaben. Sie distanzierte die Deutsche Sigrid Mutscheller, Siegerin 2023, um fast vier Minuten. Dritte wurde die Lokalmatadorin Selina Gasparin, die ihren ersten Planoiras lief: «Es war hart, aber eine schöne, abwechslungsreiche Strecke und es hat Spass gemacht» so Gasparin im Ziel.
Den Planoirino über 13 Kilometer gewannen Gianin Juon (SSC Rätia Chur) und Otavia Vonplon (SST Surselva). 

Spannende Nachwuchsrennen am Samstag
Von seiner besten Seite zeigte sich auch der Nachwuchs am Samstag. Am Morgen wurde zuerst der Einzelstart ausgetragen und am Nachmittag die Verfolgung. Am spannendsten war die Entscheidung in der Kategorie U16, wo sich das Trio Andrin Marti (1. Einzellauf, Piz Ot Samedan) sowie Jon Nesa (Lischana Scuol) und Mic Willy (Lischana Scuol) um den Sieg kämpften. Andrin Marti ging mit sieben Sekunden Vorsprung auf die beiden Engadiner ins Rennen, musste sich im Zielsprint aber gegenüber Jon Nesa um hauchdünne 0,2 Sekunden geschlagen geben. Mic Willy wurde Dritter mit 5,4 Sekunden Rückstand.

Rangliste 40. Planoiras Volkslanglauf Kategorie Männer Overall (klassiert 209): 1. Jonas Baumann (Davos Dorf) 1:04:14,3. 2. Ricky Steinauer (Einseideln) 4:01 zurück. 3. Kevin Marc Camathias (Domat/Ems) 4:02. 4. Andrin Züger (Felsberg) 4:05. 5. Janis Spescha (Chur) 4:09. 6. Aurelius Herburger (A-Sulzberg) 4:36. 7. Daniel Grätzer (SC Drusberg) 5:45. 8. Michael Eggenberger (Zug) 5:48. 9. Nino Schurter (Chur) 6:22. 10. Pietro Mosconi (I-Schilpario) 6:27.
Kategorie Frauen Overall (klassiert 41): 1. Giuliana Werro (Zernez) 1:11:18,4. 2. Sigrid Mutscheller (D-Isny) 3:46. 3. Selina Gasparin (Lantsch/lenz) 5:51. 4. Aita Kaufmann (SAS Zürich) 7:09. 5. Seraina Kaufmann (SSC Rätia Chur) 7:26. 6. Valerie Widmer (Chur) 11:25. 7. Samantha Zeller (Pontresina) 15:52. 8. Emma van der Kaaden (Alpina St. Moritz) 17:03. 9. Andrea Brecht (LLC Bual) 18:41. 10. Flurina Simeon (Lenzerheide/Lai) 19:27.
Rangliste Planoirino Kategorie Männer (klassiert 29): 1. Gianin Juon (SSC Rätia Chur) 43:47,1. 2. Burtel Defila (Engadin Nordic) 1:49. 3. Laurin Inhelder (SSC Toggenburg) 2:49. 4. Gisep Defila (Engadin Nordic) 3:59. 5. Aimo Wiedmer (Chur) 4:14.
Kategorie Frauen (klassiert 18): 1. Otavia Vonplon (SST Surselva) 53:09,0. 2. Sabrina Imhof (Hünenberg See) 0:20. 3. Romina Carozzi (Le Prese) 1:17. 4. Amelie Baselgia (Lantsch/Lenz) 1:25. 5. Brianna Cadurisch 3:38. 
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